IMPUMEPHBIA BAPUAHT

KonrtposbHas paboTa «onepanmoHHoe HCYHCIEHHE)

. Haiiti n3o0pakenne ykazaHHBIX (YyHKIIHII
a) f(t)=e’"Dpt-1).

b) f(t)= jtch7t dt

. Haittu OpI/IFI/IHaJ'I 110 33/IaHHOMY U300paKEHUIO
0 £0 = [tnoy

b (= 2

(p+4)(p-2)

. OnepanroHHBIM METOJIOM peluTh 3a1auy Kogin

y"—10y'+ 25y = f (1), rne  f1)
y(0)=0 :
npu
y'(0)=0 s
. Pemnrts cucremy ypaBHeHUM
X' —2x—2y=¢
{ , y . - X" =2tIn*t
y' +3y+3x=2e X(0) = X'(0) = 0

x(0)=0,y(0)=0
. Pemuthb pazHOCTHOE ypaBHEHUE

f(n+2)—4f(n)=4" f0)=f(1)=1
nimn

A*f(n)—4f(n)=4" f(0)=Af (0)=1
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